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6° ®VAAGSL0 ACKNGEWV

AVTIKEIpEVA 6°° EpyaoTNPiov
1. H owovopukn cuvaptnon PMT

NowukwnN

OL olKOVOULKEG ouvapTtnoelg IPMT kat PPMT

Ol okovoutkég ouvaptnoelg FV, PV, NPER kat RATE
H owkovouikn cuvaptnon NPV

H owkovouikr cuvaptnon IRR

Yevapla — cuvon oevapiwv

OL OLKOVOUIKEG oUVaPTNOELG uTtoAoyLopoU amooPeong SLN, DB, DDB kat SYD

Ou akoAouBeg aokroelg Oa amoteAécouv ta 5 PUANa egpyaciag evog BLBAiou epyaciag mou Ba to
ovopaoete «MNA1_EPTAZIA6_X_Y Z.xIsx» omou X Oa eivar o aplOpog pntpwou oag, Y Ba sivat to
ENMWVUNO oag Kal Z To ovouad oag. To BLBAio epyaciag pali pe to puALo epyaociag Tou epyaoctnpiov Oa
npénel va napadoBolv npog BabpoAdynon.

Aoxknon 1

‘Eotw £va autokivnTto e KOoToG ayopdg 15.000€. Me 5e60UEVO OTL TO ETACLO EMLTOKLO TNG XPNUATOSOTNONG yLla ThY
ayopa tou eivat 9% va UTIOAOYLOETE TNV TIUA TG Unviaiag 66ong yia 3, 5 kat 8 £€tn avtiotolya. Ma kabe mepintwon

VO UTIOAOYLOTEL TO EMLMTAE0OV TTIOGO O€ OXECN LE TO KOOTOC ayopdg To omoio Oa mpemnel va MAnpwOel TeAka.

A B C D
1
2 Twr ouToKWVATOU 15.000 €
3 ETn amomAnpwpne 3 5 8
4  Mnvec amomhnpupnc 36 60 96
5 ETAOLO ETUTOKLO 9%
6 Mnvialo ETUTOKLO 0,75%
7 MNooo &oong -A7T00 € -311,38€ -219,75 €
8
9 MNood anomhnpuwprfc | -17.171,86 £|-18.682,52 €[ -21.096,29 €
10 | Tokol -2.171,86€| -3.682,52€| -6.096,29 €
11
12 B4 =B3*12
13 Bo =B5/12
14 B7 =PMT($B56;B4:5B52)
15 B9 =B7*B4
16 |B10 =B9+5B52
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Aocknonm 2
‘Eotw éva 6dvelo 10.000€ pe etroLo emitokio 9,50% kat SLapkeLa amomAnpwung 2 €Tn.
1. Na umoloylotel To mooo NG unviaiag 66ong.

2. T kaBe pRva va UTOAOYLOTEL: TO OGO ANMOTANPWNAE TOKWV, TO TIOGO ATOTMANPWNG KepaAaiou,

To anomAnpwBOév kepalalo kabwg Kat To uTtOAoLTOo Tou Kedalaiou.

w

Na uTtoAoyLoTeL TO GUVOALKO TTOGO IOV SIVETAL YL TNV ATOTIANPWI TWV TOKWV

W A B c | D

1 |Mogd Savelopol 10.000,00 £

2 EMTOKLO £ETAOW 9,50%

3 Etn amomhnpuwpnc 2

4

5 MoooBéone | 459,14

]

7 Mnvsg IPMT (tokoL) |PPMT (kedahalo) [Anominpwlev kedahao  [¥Ymohoumo kedakalou
8 1

9 2

10 3

11 4

12 5

13 B

14 7

15 8

16 9

17 10

18 11

19 12

20 13

21 14

22 15

23 16

24 17

25 18

26 159

27 20

28 21

29 22

30 23

31 24

32
33
134 |B5 =PMT(B2/12:B3*12:B1)
35 B8 =-IPMT(SB52/12;AB;SBS53*12;5B51)
36 |C8 =-PPMT(5B52/12;A8;5B53*12;5B51)
37 |D8 =C8
138 |D9 =D8+C9

39 [ES =$B%1-D8
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Aoknonm 3

‘Eotw £va davelo 50.000€ to omoio Ba anonmAnpwBei og dtaotnua 15 eTwv. To £THOLO EMITOKLO TOU daveiou
glval 5,65%. Na urmoAoyLoTtel To Moco TNG SO0NC Lo TIG TIEPUTTWOELG TTOU N ANOMANPWHN yivetal kabe éva
unva, kabe SUo pUAVeC, KABE TPiNVo, KABE TETPAUNVO KoL KABe e€aunvo.

Na dnuioupynBoulv yia to VA0 epyaciag 3 osvapla (pevol dedopéva = Avaluon mboavotntwv =
Awaxeiplon oevapiwv) pe ovopata: «Advelo 50.000€ oe 15 €tn», «Advelo 60.000€ og 20 £€tn» Kal «AAVELO
100.000€ o€ 30 £€tn» mou va adopolv SAveLa e €T OLO EMITOKLO 5,65%.

A B C D E F
1 Nooo daveiou 50.000 €
2 Etn anominpuwprng 15
3 |ETROLo STUTOKLO 5,65%
4
5 |MAnpwpn kabs 1 prva 2 prvec 3 prvec 4 prvec B pAvee
Erutokio mepLobou
6 |omoThnpuwpnc 0,471% 0,942% 1,413% 1,383% 2,825%
AplBpog mepLoduwv
7 | amormhnpupnc 180 90 60 45 30
MNooo Soong ava neplobo
QTOTAN PWIAC 412,53€|  826,29€| 1.241,28€| 1.657,50€| 2.493,60€
10 |Bb =B3/12
11 |B7 =B2*12
12 B8 =-PMT(B6;BT;5B51)
12 ,
Ewova 3
Aocknonm 4

Noa umoloylotel n peMovtiky afia (FV) plag emévduong mou amattel apxlkd mooo emévduong 4.000€,
unviaio kataBoAr 300€ kat £xet Stapkela 48 pAVeC. OswpPeloTe OTL TO €TNOLO EMITOKLO ival 4,50%.

Noa umoAoylotel n mapovoa aia (PV) plag oslpdg pnviaiwv mAnpwpwyv twv 500€ ywa 5 €tn pe etrolo
EMLTOKLO 5,5%.

No umoAoylotel to etriolo emtoklo (RATE) evog Saveiou 24.000€ mou Ba amomAnpwbel o 6 £€tn pe
unviaieg 60oeLg Twv 400€.

Na umoAoylotel o aplBuog pnviaiwv 66cewv (NPER) mou Ba mpémel va katapfAnBolv ywa éva ddvelo
20.000€ pe etriolo emtokio 4,2% katl moco doong 513€.

Na urtoAoyiotel n kaBapn napovoa agia (NPV) pa emeévéuong mou amnattet 10.000€ oto mpwto €106 Kal Ba
anodwoel ota emopeva 4 £tn ta mood: 5.000€, 4.000€, 2.000€, 1.500€. To €trjolo €MLTOKLO €ival 5%.

Na umoAoylotel o ouvtedeotng ecwtepkng amodoong (IRR) ywa pia emévdéuon mou O0To MPWTO KAl OTO
belTepoO €10¢ Mapoucotdlel {nuid 12.000€ kat 5.000€ avtiotolya Kal ot EMOMevVA Tpia €Tn MAPOUCLATEL
k€pdn 3.000€, 7.000€ kat 10.000€ avtiotoxa.




A B C D E F G H 1 ]

1 MeAhovTikn Agla (FV) | Napotow Afla (PV) | Erutokio (RATE)
2
ApyLEO TOT0
3 emsvuang 4.000€ Etrjolo surokLo 5,50% Mood Saveiou 24,000 €
Mrpviaic
4 |katoafolq 300 € Etn 5 ETn 6
AGpKELD O Mogd TAnpwng
5 |pfveg 48 ava piva 500 € Mogd &dong 400 €
Mnviaio
6 |EtAoLo emrdkLo 4,50% Napoloo afio 26.176,42 €| ETUTOKLO 0,52% |=RATE(H4*12;-H5;H3)
Moot mou Ba
7 kataphnfsl 18.400 € (=B3+B4*B5 =-PV(E3/12;E4*12;E5) ETr|OL0 ETULTOKLO 6,20%|=H6*12
MzAhovTikn] cfla
8 emévbuang 20.591 45 €|=-FV(B6/12;B5;B4;B3;1)
9
10
11 AplBpog nepuoduwv (NPER) | | KabBapn Napoloa Afla (NPV) | Iuvtsheotng Eowtepkng Anodoong {IRR}|
12
13 Moot Saveiou 20.000 € ETUTOKLO 5% Etog 1 - 12.000 €
14 |ETNGLO STUTOKLO 4,20% EndBoon ttougl |- 10.000€ Etog2 - 5.000 €
15 Mogo doang 513€ Enddoan £toug 2 5.000€ ‘Etog 3 3.000€
Mrveg
16 amominpuwprg 42 Enodoar etoug 3 4.000€ ‘Etog4d 7.000 €
17 =MPER(B14/12;-B15;B13} |EmdSoor étougd 2.000€ Etoc 5 10.000 €
IUVTEAEDTG
SOWTEPLKAL
18 Enodoar £toug 5 1.500€ anodoong 5,48%|=IRR(H13:H17)
19 KaBoapr napoloo 1.287,38 €|
20 =NPV(E13;E14;E15;E16;E17;E18)
Ewova 4
Aoxknon 5

‘Eotw éva maylo pe aia ayopag 20.000€, untoAeippatiky afio 2.000€ kot €tn anooPeong 5. Na Bpebei n
anocBeon Tou mayiou yla KABe €va amod ta 5 £Tn XPNOLUOMOLWVTAC TIG cUVAPTAOELS anooBeong: SLN, DB,
DDB kat SYD. Na oxediaotel ypadnua ypopupng oTto omolo va amekoviletal n mopeia tTwv anooBécewv
onwg daivetal otnv €lkova 5.




| A B C E
1 Afla Naylou [Etn anoofeonc  |Ymoh. Aflo
2 20,000 £ 5 2.000 £
3
4 Etog Amoopeon (SLN) |Amoopson (DB) |AmocBeon (DDB) |AmooPeon (SYD)
] 1
(7] 2
7 3
8 a4
9 5
10
11 r
1 AnocoBEoceLg
13
= .
15 8000 . o
16 —
E 5000 “ — B Amoofeon (SLM)
E 4000 j[ — B Amocfeon (DB)
19 2000 - - N AndoPeon (DDB)
a0 —I’i Amacfeon (5YD) .
il o —— ) m Amocfean (5YD)
21 1 T AmooPeon (SLN)
2 3 4
22 5
23
24
25
26 |BS =SLN($AS2;5C52;5B52)
27 G5 =DB(SAS2;5C52;5B52;A5)
28 D5 ~DDB($AS2;5C52;3B52;A5)
29 ES =SYD[$AS2;5CS2;9B52;A5)
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®UAA0 aTTAVTNOEWV 61 epyaoiag

OvVoUaTENMWVUHO: BaBuoloyia

AplBuo6c Mntpwou:

Aok.1 | Aok.2 | Aok.3 | Aok.4 | Aok.5 | EpwtnoElg

Aoxnoelg [80 povadeg)

1. T v aoknon 1 mow Ba eival n pnviaioa 66on ov To €TOLO0 EMITOKIO Yivel 5,5% kol ta £1n
OTOTIANPWUAC 6;

2. T Vv aoknon 2 nooeg GpopéC elval LeYaAUTEPO TO GUVOALKO TTOCO Ttou Ba §00¢&l yla TNV amomAnpwin
kedalaiov oto SeUteEpPO £T0G QMO TO TTOCO ToU Ba §0Oel yla TNV amomAnpwUn KepoaAaiov O0To MPWTO
£10¢;

3. T tnv doknon 3 moto Ba eival to moocod 66ong pe anonmAnpwin Kabe 3 YRveg yla kKabe éva ano ta 3
oevapla ou avadépovtal otnv Aoknon;

4. T v aoknon 4 nola Oa eivat n peAAovtikni ala pog emevdéuong mou e €TNOLO ETULTOKLO 4% amaltel
apXLKO Toco enevéuong 2.000€, unviaia kataBoAn 500€ kat éxel Sidpkela 36 LAVEG;

5. Twa tnv doknon 5 va untoAoylotel pe tnv cuvaptnon DB n anoofeon oto Tpito €T0G yla Eva TTAYLO UE
aéla 10.000€, didpkela Lwng 5 €tn kat urtoAswppatikn agia 1.000€.

AnavtroeLg

1

2

3

4

5

Epwtnoseig [20 povadeg)

Epwtnon Anavtnon

1. 'Eva 6avelo €xeL €TNOLO ETUTOKLO 6%. Molo Ba elval To pnviaio emtoklo Kot
TIOLO TO TPLUNVLOLO ETUTOKLO;

2. e kaBe 660N Ue TL LooLTAL TO ABpOoLopA TNC ATTOTTANPWHAG TOKWV KaL TNG
amonmAnpwung kepoiaiou;

3. loxlel yla tTa SAvela OTL N AMOMANPWHUN TOKOU OThv mpwtn 66on eival
XOUNAOTEPN ATIO OAEC TIG ATIOTIANPWHEG TOKWV TWV UTIOAOIMwY 600ewV;

4. Awote Lo cuvVToun Teplypadn TnG ocuvaptnong PV.

5. Mowa eivat n Swadopd tng ocuvaptnong PV (nmapovoa atia) amd tnv
ocuvaptnon NPV (kaBapr napoloa atia);




